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Rover B2.30

VERSATILE E FACILE DA

Rover B & il centro di lavoro a controllo numerico prevalentemente orientato alla lavorazione
del pannello ed alla produzione di porte per interni. La facilita di attrezzaggio del piano
di lavoro permette di passare da una lavorazione ad un’altra in tempi brevi garantendo

standard qualitativi elevati.
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Rover B4.35




Rigida...

La qualita dei prodotti Biesse inizia gia dalla fase

di progettazione, dove viene utilizzato un pacchetto CAD
per modellazione solida, in grado di simulare le
sollecitazioni dinamiche generate durante le
lavorazioni ed evidenziare le zone che

necessitano di irrigidimento.

...ed affidabile

Un'elevata affidabilita & garantita dalla scelta dei
materiali, della qualita della componentistica e dagli
oltre 140 test interni che le macchine subiscono
prima di essere consegnate al cliente finale.

Rover B2.30 Rover B4.35

La geometria dei basamenti prevede pareti inclinate per convogliare gli scarti della lavorazione verso la zona
frontale e centrale, dove & possibile collocare un tappeto motorizzato per la rimozione di trucioli e sfridi.




RIGIDITA, PRECISIONE E VELOCITA DI ESECUZIONE

Rover B adotta scelte tecniche derivate da modelli
Rover di gamma superiore. La velocita e la precisione di
spostamento della trave lungo I'asse X sono garantite
da una trasmissione con pignone e cremagliera a denti
elicoidali e da guide con pattini a sfere da 35 mm.
Tutti gli elementi in movimento sono lubrificati

per ottenere sempre una perfetta scorrevolezza.




CAMBIO UTENSILE VELOCE

Configurazione

Unita di fresatura

Elettromandrini fino a 12 kW
raffreddati ad aria o a liquido

Unita di foratura

Nr. 18 mandrini con lama 120 mm
(BH19L)

Cambio utensile

Revolver 10 posizioni

I Rover B2.30
[ Rover B4.35



CAMPI DI LAVORO
R Over B ~ WORKING FIELD

Rover B2.30
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LAVORAZIONI COMPLESSE IN TEMPI BREVI

Il 4° asse permette di ruotare aggregati in continuo su 360° e di eseguire
lavorazioni con interpolazione grazie alla trasmissione ad ingranaggl.
E' installabile anche in un secondo momento.




IL PIANO DI LAVORO PER OGNI ESIGENZA

Fissare e rimuovere scomode attrezzature sono problemi che
appartengono al passato. L'innovativo piano di lavoro ATS
(Advanced Table-setting System) & un brevetto esclusivo Biesse.
Consente di bloccare rapidamente pezzi di qualsiasi forma e
dimensione e di ridurre drasticamente i tempi di attrezzaggio.




PIANO DI LAVORO

Piano di lavoro ATS (Advanced Table-setting System)

Piano di lavoro CTS (Classic Table-setting System)




PIANO DI LAVORO
LE

Ampia gamma di dispositivi

per il bloccaggio dei pezzi




LAVORAZIONE DI PORTE PER INTERNI




LAVORAZIONE DI ANTINE E DI ELEMENTI DEL MOBILE




DATI TECNICI
Rover B TECHNICAL SPECIFICATIONS

Rover B2.30

1800

Rover B4.35




CAMPO DI LAVORO

X (Rover B 2.30)

X (Rover B 4.35)

Y (Rover B 2.30)

Y (Rover B 4.35)

Passaggio pezzo

Corsa asse X (Rover B 2.30)
Corsa asse X (Rover B 4.35)
Corsa asse Y (Rover B 2.30)
Corsa asse Y (Rover B 4.35)
Corsa asse Z

Velocita assi X/ Y/ Z

UNITA DI FORATURA

Mandrini foratura verticale
Mandrini foratura orizzontale
Potenza motore

Diametro lama

Potenza motore gruppo lama
UNITA DI FRESATURA
Attacchi

Rotazione max ISO30/HSKF63
Diametro codolo utensile
INVERTER

MAGAZZINO UTENSILI

Posti nel magazzino utensili
Diametro max utensile
POMPA DEL YUOTO

Potenza elettrica installata
Pressione d'esercizio aria compressa
Consumo aria compressa
Consumo aria per aspirazione
Bocchetta d'aspirazione
DIMENSIONE PER TRASPORTO
RoverB 2.30

RoverB 4.35

PESO MACCHINA

RoverB 2.30

RoverB 4.35

WORKING FIELD

X (Rover B 2.30)

X (Rover B 4.35)

Y (Rover B 2.30)

Y (Rover B 4.35)

Loadable piece

X (Rover B 2.30) axis stroke
X (Rover B 4.35) axis stroke
Y (Rover B 2.30) axis stroke
Y (Rover B 4.35) axis stroke
Z axis stroke

Axes speed X/ Y / Z

BORING UNIT

Spindles for vertical boring
Spindles for horizontal boring
Motor power

Saw diameter

Saw unit motor power
ROUTING UNIT

Connection

Max. rotation ISO30/HSKF63
Tool shank dimensions
INVERTER

TOOL MAGAZINE

Places in tool magazine

Max. tool diameter

VACUUM PUMP

Installed power

Working air pressure
Consumption of compressed air
Air consumption for dust extraction
Socket for chip suction
DISPATCH DIMENSION

RoverB 2.30

RoverB 4.35

MACHINE WEIGHT

RoverB 2.30

RoverB 4.35

m/min

kW
mm
kW
kW
tipo
Rpm
mm
kW

mm
ms3/h
ma/h
ma3/h
kVA
bar
NI/1!
m3/h
mm

cm
cm

kg
kg

3.060
3.200
1.140
1315
150
3402
3.752,5
1.458
1.639
160

inch
inch
inch
inch
inch
Inch
inch
inch
inch
inch

 ZBIESSE

120.5
126
44.9
51.8
9.9
1339
147.7
57.4
64.5
6.3

80/80/20 feet/min 262.5/262.5

12
6
i
120
i
7,5-10,5-12
ISO30/HSKF63
24.000/20.000
6-25
1115

10
160
40
90 (max 2)
250RoverB4.35
25/
6.5-7.5
400
5298
@ 250

500x220x210
600x220x210

3000
3300

HP
inch
HP
HP
type
Rpm
inch
HP

inch
CFM
CFM
CFEM
kVA
bar
NI/1!
CFM
inch

feet
feet

kg

[ 65.6

12
6
25
4.7
25
10.2-14-16.3
ISO30/HSKF63
24.000/20.000
823 1
15-20.5

10
6.3
)
52.9
147 .5RoverB4.35
257
6.5-7.5
400
3125.8
9.8

16.4x7.2x6.9
19.7x7.2x6.9

3000
3300




CONTROLLO NUMERICO E SOFTWARE

Rover B @ dotata di un potente controllo numerico con funzioni multitask. .
L'esclusivo sistema Mechatrolink di governo digitale degli assi garantisce precisione ed
affidabilita eliminando le interferenze tipiche dei sistemi analogici.

Statistica

Permette il monitoraggio della produttivita
e la manutenzione programmata, grazie
all'acquisizione automatica dei dati relativi
alla produzione ed alle ore di lavoro

3 : : Motz b :

del componenti macchina. = - :
{ Macchina in automaiico -.13;“_;:.
Assifnmolg - - o

TATISTICA DI MACC HINA
morizezione:  Manuale
o ADMAGES 113816
N : 1 08 5455
DISATIVD

Macchina in manuaia

Marchina in emergenza o :

XP 600

- PC di Interfaccia utente

con sistema operativo Windows

- 2 anni di garanzia sul PC in tutto il mondo
- completa compatibilitd con hardware

di futura generazione

- totale connettivita con pacchetti gestionali
e sistemi di rete reperibili sul mercato

- editor grafico assistito

- programmazione parametrica

- attrezzaggio grafico della testa operatrice
- utilizzo del lettore codici a barre

- importazione files in formato DXF e CID




L'interfaccia Windows garantisce un facile ed intuitivo utilizzo del CN che,

mediante icone funzionali, consente all’operatore di individuare in modo immediato

tutte le funzioni a disposizione.

Grazie al collegamento in rete di PC e controlli numerici ¢ possibile gestire in tempo
reale la produzione di diversi centri di lavoro, consentendo uno scambio semplice e

rapido dei programmi, sottoprogrammi, cicli fissi e distinte di lavoro.

MS Windows interface makes the Numerical Control familiar and easy to use.

The icon driven programming interface is intuitive, powerful, and fast.

The easy networking gives a real time production environment capable of managing
several machining centers and allowing the exchange of programs, fixed cycles,
and working lists

Pantografatura
Routings
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Programmazione assistita con aiuti grafici ed immagini - Calcolo dei tempi di esecuzione del programma e verifica del

, R th oraphic percorso utensile.
Assisted programming with graphic help i Cycle time calculation and graphic display of the tool path.




TELESERVICE E VIDEODIAGNOSI: SOLUZIONI IN TEMPO REALE

Teleservice e Videodiagnosi offrono la
soluzione pill avanzata ed efficiente per un
servizio veloce ed efficace.

Teleservice permette al tecnico di intervenire
dalla sede direttamente sul controllo
numerico attraverso una connessione via
modem.

I modulo videodiagnosi, attraverso I'utilizzo
di una telecamera, consente di trasmettere in
tempo reale immagini a colori al Service
relative alla macchina o al pezzo da lavorare.
Vantaggi:

- miglioramento della qualita del servizio.

- eliminazione dei rischi di incomprensione
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IL GRUPPO BIESSE

THE BIESSE GROUP
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Oggi il gruppo Biesse conta pit di 2000 dipendenti ed una superficie
produttiva di oltre 105.000 metri quadrati in Italia ed Austria.

Fin dalla sua costituzione, avvenuta nel 1969, il Gruppo Bigsse si &
contraddistinto sul mercato mondiale per la forte crescita e per la decisa
volonta di divenire un partner globale per le imprese dei settori in cui opera.
Af present the Biesse Group em,nf'wc a worldw staff of more than 2000
pfc, and has ,D uu‘ m ion facilities in ltaly and

Austria with a fo

ies 8 Group h
ltob

| markets for
ner for those con

Il gruppo Biesse commercializza | propri prodotti attraverso una rete capillare di
rivenditori e filiali localizzati nei mercati maggiormente industrializzati. Mediante
questa rete Blesse garantlsce a| proprl cllentl in tutto il mondo un efflmente serwzm di consulenza ed assmtenza post vendlta

markets. It Is

Il gruppo Biesse ¢ infatti strutturate in quattro divisioni ciascuna delle quali si articola in unitad produttive dedicate a singole

Imee di prodot’fo

The Biesse Group is made up of f

05 4 productive unit concentrating on single product |

La DIVISIONE LEGNO sviluppa e produce macchine per I'industria del mobile e dei serramenti ed offre una gamma di soluzioni
per I'intero mclo di Iavorazmne mdustrlale del Iegno e del su0| derlvah

La DIVISIONE VETRO E MARMO realizza macchine destinate alle aziende di trasformazione del vetro, marmo e pietre naturali e
p\u in generale all’ |ndustr|a dell’ arredamento deII ed|I|2|a strutturale S deII automoblle

ally Speéc jr’\”ﬁk. for dif

La DIVISIONE SISTEMI fornisce soluzioni di ingegneria ed impianti “chiavi in mano” ai clienti che devono risolvere complessi
problemi di produzione, tecnologla e logistica.
The Systems D;ws:on ‘

turn-key" plants fo customers with complex demands relé

La DIVISIONE MECCATRONICA progetta e produce componenti tecnologicamente avanzati ad alta precisione sia per il gruppo
che per il mercato esterno

The Mechatronic Division ¢

omponents both for the Group and for the w
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www.biesse.com

Biesse in the World

BIESSE BRIANZA

Seregno (Milano)

Tel. +39 0362 27531 _Fax +39 0362 221599
biessebrianza@biesse.it - www.biesse.com

BIESSE TRIVENETO

Codogné (Treviso)

Tel. +39 0438 793711 _Fax +39 0438 795722
ufficio.commerciale@biessetriveneto.it - www.biesse.com

BIESSE DEUTSCHLAND GMBH

Elchingen

Tel. +49 (0)7308 96060_Fax +49 (0)7308 960666
biesse.sued@biesse.de

Loehne

Tel. +49 (0)5731 744870_Fax +49 (0)5731 744 8711
biesse.nord@biesse.de

BIESSE GROUPE FRANCE S.A.R.L.

Chaponnay, Lyon

Tel. +33 (0)478 967329 _Fax +33 (0)478 967330
commercial@biessefrance.fr - www.biessefrance.fr

BIESSE IBERICA WOODWORKING MACHINERY SL
Hospitalet, Barcelona

Tel. +34 (0)93 2631000_Fax +34 (0)93 2633802
biesse@biesse.es - www.biesse.es

Serranillos del Valle, Madrid

Tel. +34 (0)91 8103540

BIESSE GROUP UK LTD.

Daventry, Northants

Tel. +44 1327 300366_Fax +44 1327 705150
info@biesse.co.uk - www.biesse.co.uk

BIESSE SCANDINAVIA

Representative Office of Biesse S.p.A.

! Jonkdping, Sweden

Tel. +46 (0)36 150380_Fax +46 (0)36 150380
biesse.scandinavia@telia.com

Service:

Tel. +46 (0) 471 25170 _Fax +46 (0) 471 25107
biesse.scandinavia@ionstenberg.se

BIESSE AMERICA INC.

Charlotte, North Carolina

Tel. +1 704 357 3131_Fax +1 704 357 3130
sales@biesseamerica.com
www.biesseamerica.com

BIESSE CANADA INC.

Terrebonne, Québec

Tel. +1 450 477 0484 _Fax +1 450 477 0284
sales@biessecanada.com

Mississauga, Ontario

Tel. +1 905 795 0220_Fax +1 905 564 4939
biesseto@sympatico.ca

Surrey, British-Columbia

Tel.+1 604 588 1754 Fax +1 604 588 1745
biesse@telus.net

BIESSE ASIA PTE. LTD.

Singapore

Tel. +65 6368 2632_Fax +65 6368 1969
mail@biesse-asia.com.sg

BIESSE INDONESIA

Representative office of Biesse Asia Pte. Ltd
Jakarta

Tel. +62 21 52903911 Fax +62 21 52903913
biesse@indo.net.id

BIESSE MALAYSIA

Representative office of Biesse Asia Pte. Lid
Selangor

Tel./Fax +60 3 7955 4960
biessekl@tm.net.my

BIESSE INDIA

Branch office of Biesse Asia Pte. Lid

Bangalore

Tel, +91 80 2352345/46_Fax +91 80 2352348
biesseindia@uvsnl.net

Biesse S.p.A.

Via della Meccanica, 16 61100 Pesaro - Italy
Tel. +39.0721.439100 Fax +39.0721.453248
biesse.sales@biesse.com

BIESSE RUSSIA

Representative Office of Biesse S.p.A.
Moscow

Tel. +7 095 9565661 Fax +7 095 9565662
sales@biesse.ru - www.biesse.ru

BIESSE UKRAINE
Representative Office of Biesse S.p.A.

Kiev
Tel. +380 (0)44 2386904 _Fax +380 (0)44 5685829

BIESSE GROUP AUSTRALIA PTY LTD

Sydney, New South Wales

Tel. +61 (0)2 9609 5355 Fax +61 (0)2 9609 4291
nsw@biesseaustralia.com.au - www.biesseaustralia.com.au
Melbourne, Victoria

Tel. +61 (0)3 9314 8411 Fax +61 (0)3 9314 8511
vic@biesseaustralia.com.au

Brisbane, Queensland

Tel. +61 (0)7 3390 5922 _Fax + 61 (0)7 3390 8645
gld@biesseaustralia.com.au

Adelaide, South Australia

Tel. +61 (0)8 8297 3622 Fax +61 (0)8 8297 3122
sa@biesseaustralia.com.au

Perth, Western Australia

Tel. +61 (0)8 9248 5677 Fax +61 (0)8 9248 5199
wa@biesseaustralia.com.au

BIESSE GROUP NEW ZEALAND PTY LTD
Auckland

Tel. +64 (0)9 820 0534 _Fax +64 (0)2 820 0968
sales@biessenewzealand.co.nz

Dati tecnici ed illustrazioni non sono
impegnativi. Biesse Spa si riserva il
diritto di apportare eventuali
modifiche senza preavviso.

Biesse Spa reserves the right to
carry out modifications to its
products and documentation
without prior notice. The proposed
images are only indicative.




